

10.30
SUNDAY
啟示錄
10:1-11

我先前從天上所聽見的那聲音又吩咐我說：「你去，把那踏海踏地之天使手中展開的小書卷取過來。」我就走到天使那裏，對他說：「請你把小書卷給我。」他對我說：「你拿著吃盡了，便叫你肚子發苦，然而在你口中要甜如蜜。」我從天使手中把小書卷接過來，吃盡了，在我口中果然甜如蜜，吃了以後，肚子覺得發苦了。天使對我說：「你必指著多民、多國、多方、多王再說預言。」。
(啟10:8-11)

甜蜜又苦澀扎心的道

如同第六印與第七印之間夾著一個支線，今日在宣告完第六位吹號審判之後，同樣夾著一個支線記載。這段記載不僅加強第七位吹號的重要性，也再次闡明上主話語的心意，不是只有極端的讚美與審判，也有又甜又苦的扎心勸勉。

你是否曾有過這樣的經驗，想在聖經中找幾句祝福人的佳言，卻發現聖經中許多話語都不是這麼「好聽、順眼」。若是這樣，今天甜如蜜、苦從肚的寓意，提醒我們上主的話不能僅從表面的字義來認識，需要用生命細細咀嚼，或許扎心但滿有恩惠。

社群網路上有很多所謂的「心靈雞湯文」，內容勵志正向，但若太過頻繁且內容空泛，反而令人生厭。於是也有人反向操作「毒雞湯」，以自嘲諷刺引起不少人共鳴。其實領受上主的話，有時也是這樣，我們需要愛與寬慰的紓解，也不能沒有戳中痛處的扎心警告，如此生命才能進步。

原住民普世人才訓練營 信仰互動探討蘭嶼處境



由台灣基督長老教會總會原住民宣教委員會辦理的第2屆「原住民普世人才訓練營」8月9日至12日在蘭嶼進行。探討主題包含達悟族傳統服飾、觀光產業、青年處境、生死觀點，及長照、核廢料等社會議題。（全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫人的上主，謝謝祢以甜蜜又苦澀
扎心的道感動我，使我回到祢心意中。奉
主耶穌基督的名祈禱，阿們。